

# Otvorenje prodajnog salona domaćeg namještaja u Koprivnici



prof.dr.sc. Ivica Grbac,  
pomoćnik ministra  
poljoprivrede, šumarstva  
i vodnog gospodarstva  
tel.: 00385 1 6106 393  
faks: 00385 1 6109 444  
e-mail:  
ivica.grbac@mps.hr

Pomoćnik ministra u Upravi za drvenu industriju prof. dr. sc. Ivica Grbac 3. svibnja 2007. u Koprivnici svečano je otvorio novi prodajni salon namještaja tvrtke BOR-Trgovina, d.o.o. iz Novog Marofa. Salon je reprezentativne izložbene površine od 1 800 m<sup>3</sup>, a glavno mu je obilježje da su u njemu izloženi proizvodi isključivo hrvatskih drvoprerađivača. Radi što kvalitetnije prezentacije domaćeg namještaja, salon su opremile tvrtke MUNDUS, ITC, HESPO, ISTRADOM, BERNARDA, PAVLOS, SPINVALIS, PRIMA, IVANČICA, SEKULIĆ, GRADING, MEĐIMURJEPLET, DINAS, ORIOLIK, KENDA, DALMADOM DICMO, FINVEST I DRVOPLAST.

Takav način prezentiranja proizvoda hrvatske drvne industrije na jednome mjestu velik je doprinos stvaranju *branda* drvnog sektora RH, što je sukladno smjernicama *Strategije razvoja industrijske prerade*

*drva i papira* i poticajnim mjerama *Operativnog programa razvoja industrijske prerade drva RH*, a pridonosi i promjeni slike omjera prodaje domaćega i stranog namještaja na hrvatskom tržištu (31 : 69 %).

Više od 50 godina u tvornici namještaja BOR te dulje od 30 godina u tvornici parketa i piljene građe LIPI, za domaće se i europsko tržište proizvode stolci, stolovi, kutne garniture i vitrine te klasični i lamel parket, što pridonosi ugodnom stanovanju. S novim vlasnikom, tvrtkom *Trgonom*, u navedenim je tvrtkama započeo i novi pristup na domaćem i inozemnom tržištu.

Kvalitetnim vrstama drva i tkanina, spektrom ugodnih boja te modernim dizajnom, osigurava se mogućnost odabira velikog broja kombinacija parketa, namještaja, kutnih garnitura, stolova i stolaca proizvedenih od visokokvalitetnog materijala u stručnoj obradi.

Stalnim ulaganjem u proces proizvodnje, uvođenjem najsuvremenijih strojeva za obradu drva te razradom novih konstrukcija i suvremenim dizajnom proizvoda, stekli su zavidan položaj na domaćem i svjetskom tržištu.

Odluka o otvaranju novoga specijaliziranog salona namještaja domaćih proizvođača pridonosi stvaranju nove percepcije hrvatskog dizajna i kvalitete, što se i očekuje skorašnjim ulaskom u područje veće konkurentnosti unutar EU.

prof. dr. sc. Ivica Grbac